



Председатель СК России поручил доложить по опубликованной в СМИ информации о предстоящей вырубке пришкольного сквера в Санкт-Петербурге



В средствах массовой информации появилось обращение жителей Санкт-Петербурга к Председателю СК России, в котором они выражают обеспокоенность в связи с предстоящей вырубкой сквера у школы № 121 для строительства административного здания.

Возраст деревьев составляет порядка 50 лет. Граждане полагают, что новое строение перекроет доступ солнечного света в окна школы, а дети и педагогический коллектив будут вынуждены учиться и работать в неблагоприятных условиях. Ранее обращения по данному вопросу в различные инстанции не дали результата.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Парастаевой М.Г. выяснить обстоятельства сложившейся ситуации и представить доклад.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

04 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1737782>